
今定例会の本茶会（本目さよとお茶を飲みなが
らまちのこと、区政のことを話す会）は残念で
すが、都知事選の影響で中止にします（公職選
挙法により告示期間の政治活動は禁止されてい
ます）。ただ、議員活動は禁止されていません
ので、本茶会特別版を開催します！ただ、議会
予定などもあるので、ご希望の日時には添えな
い可能性があることをご了承ください。台東区
のことで話したい方はお気軽にご相談ください。�
�
�
�
�
参加ご希望の方は、メールか
info@sayohomme.com　下記連絡先まで！電話は
留守番電話にお願いします。�

本目さよプロフィール�
１９８２年３月１０日　うお座　O型　お茶の水女
子大学院修了　研究テーマは「母親の育児ストレス
と父親のサポートの関係」。子どもを育てるのがつ
らい社会を変えたいと考え研究職を目指す。しかし、

もっと直接的に社会に働きかけたい思いから、IT企
業（株）NTTデータイントラマートに入社。一貫し
て人事として、社員が働きやすい環境づくりにつと
める。皆が笑顔で暮らせる社会をつくるために、区
政にチャレンジ。２０１１年５月より台東区議会議
員として、このまちで笑顔をつくるために働く。

キャッチフレーズは「子育て、本命！（ほんめい）�
党籍：民主党　会派：区民クラブ　�
資格：保育士　　趣味：空手�
お気に入り：納豆・ハラマキ・チョコレート�

【日時】 	
 【場所】	


ご希望の日時（調ご相
談ください！）	


ご自宅の近くまで伺います
（台東区内に限る）	


本目さよ連絡先�
〒110-0001　東京都台東区谷中3-18-6	


TEL　03-5834-7283　　FAX　020-4666-1376	

MAIL　info@sayohomme.com	


facebook	


Twitter	

Ameblo	


「本目さよ」で検索してください！	


http://twitter.com/SayoHomme	

http://ameblo.jp/hommeisayo/	


Website	
 http://www.sayohomme.com/	


決算特別委員会のご報告�
子ども・ICT（情報通信技術）・女性の立場から平成２３年度決算をチェックしました�

◎行政運営の効率化（無駄の削減）について�
１，似た事業を統合すること�
例えば、携帯灰皿を２つの事業（写真下）で
作っています。目的は違うのですが、似たよう
なものを作っているため、一つに統合してはど
うかと提案しました。その他にも類似の事業を
統合するべきと伝えました。�
�
２，国や都と重なる事業について�
国で無料クーポン券を出している事業において、
区でも同様の事業をしていて、受けなくても良
い検診を区民の方々へ受けさせてしまっていま
す。また３年間で約８０万円ほど無駄を出して
いるため改善を要請しました。�

　今年の決算特別委員会は紅一点でしたので、特に、女性の立場から、また若い世代を代表して決算審議
に参加しました。決算特別委員会は４日間、各事業についての審議を行い、最後の１日で総括質問を行
います。細かい審議内容については、女性・子ども・ＩＣＴをキーワードに質問をし、また総括質問で
は以下のような質問をしました。全体については１１月２０日号の区議会だよりをご覧ください。�

◎ICT（情報通信技術：コンピュータ技術）の利活用について�
さまざまな分野において、技術が進歩しているため、適切に活用するように提案しました。うまく活
用することで、区民サービスが向上し、収入が増え、業務の効率化ができるため、専門家の力をうま
く活用して欲しいと要望。さらに、教育においてせっかく電子黒板を導入したので、先進事例を参考
にしてさらに子どもがわかりやすい授業にするべきだということもあわせて提案しました。�


